

华东地区2011年继续教育论坛在山大举行

2011-09-03 15:04:00

点击人次: 1090

[本站讯] 8月27至30日,“全国高等学校继续教育学会华东、上海地区分会2011年继续教育论坛”在山东大学威海国际学术中心举行。论坛围绕新时期高等学校继续教育任务与使命的变化、存在的问题与面临的挑战进行了深入研讨。全国高校继续教育学会副理事长兼秘书长、清华大学严继昌教授应邀出席会议并致贺辞。

论坛特邀中国人才研究会副会长、中国成人教育协会学术委员会主任、华东师范大学叶忠海教授作了题为《实施人才强国战略与成人继续教育历史使命》的报告。叶忠海教授详细介绍了《国家中长期人才发展规划纲要》起草的过程、宗旨和主要内容,并结合《国家中长期人才发展规划纲要》深入分析了未来十年高校继续教育的发展趋势和历史使命。关于未来十年继续教育的发展趋势,他表示,未来十年我国成人继续教育将处于前所未有的发展机遇期;未来十年我国成人继续教育将面临多方位改革和发展。同时叶忠海教授提出,未来十年我国继续教育将面临一系列的深刻变革,只有在这场深刻的教育变革中继续教育才能培养出创新型人才和具有创新素质的应用型人才,未来十年继续教育培训机构在实现人才教育战略目标中承担着历史重任,成人教育工作者是人才教育改革创新的主力军。

山东大学威海分校党委副书记柴月禄出席论坛并致辞。山东大学继续(网络)教育学院院长赵炳新作题为《大学继续教育的思考与探索》的大会发言。浙江大学、复旦大学、上海交通大学等高校的继续教育学院院长也在论坛上发言。本次论坛由山东大学承办,来自华东和上海地区23所高校的60余名代表参加了论坛。



{作者:王斌 来自:继续(网络)教育学院 编辑:新闻中心总编室 责任编辑:亭亭}

发表评论

你的称呼 (注:可以不填,不填视为匿名)

发送

重填

[查看评论](#)